

2021年  
8月10日  
星期二

农历辛丑年七月初三  
第59期(总第2536期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 区领导走访慰问奋战高温一线工作者

本报讯 烈日炎炎，酷暑当头。为确保城区运行安全有序，广大劳动者不辞辛劳、坚守岗位，挥洒汗水、默默奉献。

连日来，区委书记谢坚钢，区委副书记、区长薛侃，区人大常委会主任魏伟明，区政协主席邵荀，区委副书记邓小冬等区四套班子领导分别带队慰问一线工作者，叮嘱他们在做好本职工作的同时加强自身防护，保重身体，并送上慰问品。

尚浦领世城市综合体项目在建的F1地块内有高度分别为280米和250米的“双子塔”，建成后将提供集多种新业态于一体的综合性室内外空间，成为极具活力的又一区域中心。谢坚钢来到施工现场，了解工程建设进展情况，亲切慰问一线建设者，关切询问日常工作安排和后勤保障措施。

谢坚钢说，尚浦领世项目是杨浦在建的重大工程，也是市民期盼的民生工程，使命光荣、责任重大。要始终把安全放在首位，坚决克服麻痹思想，时刻紧绷安全生产这根弦，全力以赴打造过硬工程、精品工程、品牌工程。施工单位要做好高温时节各

项保障工作，把关心关爱、防暑降温措施落实到位。

随后，谢坚钢来到殷行社区卫生服务中心，实地察看中心预检分诊、医疗服务等情况，亲切看望慰问医护人员和工作人员，对他们凝心聚力、尽职尽责的工作作风给予肯定，并叮嘱相关部门要持续关心关爱一线干部职工，有效落实各项防暑降温措施。

在轨道交通十八号线丹阳路站工地，薛侃实地查看了工程建设情况，慰问工地施工人员，叮嘱做好防暑降温工作，切实保证工程质量，确保工程如期完成。

在周家嘴路江浦路路口，魏伟明向始终奋战在执勤一线、保障杨浦道路安全的交警、辅警表示感谢，希望大家在高温天气下注意防暑降温，合理作息，以饱满的精神状态为杨浦营造平安、畅通的出行环境。

在海昕保洁分公司，邵荀与环卫工人代表亲切交流，叮嘱大家注意劳逸结合，加强自身防护，合理安排时间，科学规划作业，在确保安全的前提下做好道路清洁工作，努力创建美

好的城区环境。

在翔殷消防中队，邵荀与消防队员们一一握手，对他们的辛勤付出表示衷心感谢和崇高敬意，并仔细了解消防器材的配备使用情况。

邵荀强调，时值高温季节，要切实落实日常训练期间的防暑降温措施，有效保障人员健康和安全，以良好状态为杨浦建设发展保驾护航。

在杨浦爱心暑托班大桥街道办

班点新大桥中学，邓小冬详细查看了办班点的防疫措施、课程设置、餐饮安全等，具体了解了办班点实际运行情况，并与办班人员、志愿者亲切交流，对他们放弃暑假休息机会，参与到爱心暑托班工作中表示感谢，希望他们将这项政府实事项目办好。

在杨树浦路拓宽工程项目部，邓小冬感谢建设者们为城市建设作出的贡献，叮嘱大家做好防暑降温工作，同时希望大家继续鼓足干劲，确保工程如期顺利完工。

区人大常委会副主任、区总工会主席麦碧莲，副区长、区公安分局党委书记、局长陈志康分别参加慰问。

■记者 张蓓 成佳佳 毛信慧

## 区选举委员会召开第一次会议

本报讯 根据《上海市区和乡镇人民代表大会代表直接选举实施细则》的有关规定，区十六届人大常委会第四十七次会议决定，设立上海市杨浦区选举委员会，在区委和区人大常委会的领导下，主持区人大换届选举工作。

近日，杨浦区选举委员会召开第一次会议。区选举委员会主任魏伟明，区选举委员会副主任麦碧莲、周伟及委员共25人出席会议。会议由麦碧莲主持。

会议决定新一届区人民代表大会代表选举日为2021年11月16日。

会议审议通过了《上海市杨浦区选举委员会关于2021年本区人民代表大会代表换届选举工作计划》。本次人大代表换届选举工作分为五个阶段：2021年5月至7月为选举前期准备阶段，8月至9月为宣传发动和选区划分阶段，9月至11月中旬为选民登记和推荐、确定、介绍代表候选人阶段，11月16日至11月下旬为投票选举和宣布结果阶段，12月至2022年1月为筹备召开区新一届人大一次会议阶段。

会议通过了区选举委员会办公室各职能组负责人名单。

魏伟明指出，这次人大代表换届选举，是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇期，实施“十四五”规划和2035年远景目标开局起步阶段进行的，具有十分重要的意义。全区选民将依法参加选举，产生376名区人大代表，并在此基础上产生区“一府一委两院”。这是全区人民政治生活中的一件大事，是践行“全过程人民民主”的生动实践。他要求，切实增强做好换届选举工作的责任感与针对性，抓住关键环节，高标准高质量推进换届选举各项工作。要坚持党的领导，加强统筹协调，形成强大合力，确保换届选举各项工作落地落细落实。

会后，选举委员会办公室召开第一次会议，开展了换届选举业务培训。

■成佳佳

## 寻找下一个不平凡的“她”

本报讯 1960年，杨浦区的纺织女工黄宝妹、丁凤宝等同志获得第一届全国三八红旗手。61年来，杨浦优秀女性始终用辛勤的汗水、精专的技能不断创造美好生活。

杨浦区优秀女性（集体）颁奖仪式日前在杨浦图书馆举行。区委副书记邓小冬，区委回归、组织部部长程绣明为本区荣获全国巾帼文明岗、上海市三八红旗手（集体）称号的代表颁奖。

在过去一年里，全区广大妇女同胞立足岗位、开拓创新，为统筹推进疫情防控和经济社会发展贡献巾帼力量，展现巾帼担当。期间涌现出了一大批无私奉献、成绩突出的先进个人和集体，为杨浦奋力创造新奇迹、不断展现新气象，贡献了应有的力量。她们中，既有长期扎根执行工作一线的检察官和警官，也有辛勤耕耘在校园的教育工作者，有搏击在经济大潮中的优秀女企业家，更有在此次疫情防控中做出重大贡献的医护人员。她们在各自领域发光发热，为社会奉献着爱心和力量。

■毛信慧

## 科学健身 运动防疫

本报讯 8月8日，是东京奥运会闭幕的日子，也是第13个“全民健身日”。当天，杨浦在确保安全防疫的基础上，共有26处体育健身场馆免费向市民开放。

上午9时许，记者在杨浦体育馆羽毛球馆看到，10片场地已经满员，不少市民都是和好朋友、家人来这打球，健健身，给身体加把劲。“平时工作忙，很少有时间出门运动，两天前从微信上看到了全民健身日场馆免费开放的消息，就跟朋友相约好一起来运动一下，出一下汗。”市民孙驰说。市民沈虹杰则表示，“平时自己也经常运动，今天又是全民健身日，场馆免费开放，和妈妈一起出来运动运动。”

在当天免费开放的杨浦区市民健身中心内，记者也看到了不少市民在



此健身的身影。记者了解到，除了向市民免费开放体育场馆，今年的全民健身日，杨浦还举办了2021年上海城



“全民健身日”当天，作为全民健身日免费开放的场馆之一，一大早就有不少市民赶到杨浦体育馆。根据疫情防控工作要求，市民进场需要测量体温并出示健康码、行程码。

云定向作为系列展示的首发活动，已于8月7日率先启动。系列展示活动将持续至8月28日。 ■记者 高靓文/摄